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NOTA: Esta evaluación utiliza el tipo de pregunta SELECCIÓN MÚLTIPLE  CON ÚNICA 
RESPUESTA, y debes rellenar en óvalo (0) con tinta y sin tachones, la letra correspondiente en el 
RECUADRO DE RESPUESTAS. Cada respuesta debe quedar rigurosamente justificada con su 
respectivo procedimiento matemático. 
 
1-.Sin  hacer  uso  de  la  calculadora,  y  utilizando  la  
fórmula  para  ángulos  medios  cos  15º   es  igual  a: 

A) 32 +                               B) 
2

32 +
      

C) 32 −                               D) 
2

32 −
   

 
2-.Según  la  fórmula  de  ángulo  medio  sen 15º  es  
igual  a: 

A) 32 +                               B) 
2

32 +
      

C) 32 −                               D) 
2

32 −
   

 
3-.Según  el  ejercicio  anterior  Tan 15º   es  igual  a: 

A) 2 3+                                             B) 
2

32 +
      

C) 32 −                                                  D) 
2

32 −
 

 

4-.   
xsenx

xsenx

cos1

cos1

++
−+

  es  equivalente  a: 

A) cos
2

x
      B) Cot

2

x
     C) Tan

2

x
     D) Csc

2

x
 

 
5-.Tan(45º+A)  es  equivalente  a: 
 

A) CotA                                      B) 
A

AsenA

cos

cos+
      

C) 
TanA

TanA

−
+

1

1
                                D)

TanA

TanA

+
−

1

1
 

 
6-.(CscX – 1) (CscX+1)  es  igual  a: 
A) SenX         B) Cot2X          C) Csc2X       D) Tan2X  
 

7-. 3 cos 6º   es  igual  a: 
A) cos 24º + cos 36º  
B) cos 24º - cos 36º   
C) cos 36º - cos 24º  
D) cos 36º - sen 24º  
 

8-.
AA

AA

7cos3cos

7cos3cos

+
−

      es  igual  a: 

 
A) TanATan2A                       B) Tan2ATan3A 
C) Tan3Atan4A                      D) Tan2Atan5A 
 

9-.
CosXXCosXCosXCos

SenXXSenXSenXSen

+++
+++

357

357
 es 

equivalente  a: 
A) TanX        B) Tan2X       C) Tan3X        D) Tan4X  
 

10-.
θ
θ

θ
θ

Csc

Cos

Sec

Sen 33

+   es  igual  a: 

A) Senθ                                                        B) Cosθ     

C) Senθ Cosθ                                                  D) Tanθ  
 

11-.
θθ

θ
CotTan

Sec

+
  es  igual  a: 
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A) Senθ       B) Cosθ      C) Tanθ       D) Cscθ  
 
12-.Tan2 γ  - Sen2γ   es  igual  a: 

A) Tanγ                                        B) Tanγ  - Senγ       

C) (Tanγ Senγ )2                               D)(Cotγ Cosγ )2 

 

13-.
senX

senX

+
−

1

1
  es  igual  a: 

A) 
X

senX

cos1 −
                        B) 

X

senX

cos

1 −
 

C) 
senX

Xcos1 +
                        D) 

X

senX

cos

1 +
 

 

14-.Csc
12

π
  es  igual  a: 

A) 2                                                   B) 6                  

C) 26 −                                           D) 26 +  
 

15-.Sen
12

π
  es   igual  a: 

A) 32 −                                           B) 32 −       

C) 
2

32 −
                                         D) 32 +  

 
16-.Sen25ºCos20º + Sen20ºCos25º   es  igual  a: 

A) 2−       B) 
2

2−
      C) 

2

2
      D) 2  

 

17-.
X

X

senX

Xsen

cos

3cos3 −   es  igual  a: 

A) 0                B) 1              C) 2             D) X 
 
Las  preguntas  18 –20   se  responden  de  acuerdo  a  
la  siguiente  información. 
Un  “lince”  ve  desde  el  suelo  horizontal  un  nido  
colgado  en  un  “clavito”  en  un  árbol  Con  un  ángulo  

de  elevación θ .  Se  acerca  X  metros,  y  ahora  ve  el  
nido  con  un  ángulo  de  elevación  α . 
 
18-.La  altura  del  nido  es: 

A) 
θα TanTan

X

−
      B) 

θα
θα

TanTan

TanXTan

−
 

 

C) 
αθ

α
TanXTan

XTan

−
      D) 

θα
θ

TanTan

XTan

−
 

 
19-.El  valor  de  X  es. 

A) Tanα                                 B) Tanθ                               

C) hTanα Tanθ                     D) 
θα

θα
TanTan

TanTanh )( −
 

 

20-.Si  X = 100 m  y  α  = 45º   y  Tanθ ≅ 0,58  el  valor  
de  h  es  aproximadamente: 
A) 13,8 m                                                       B) 38,3 m 
C) 83,1 m                                                      D) 138,1 m 
 

 
 
 
 
   
 
 

Hay una ciencia única, la MATEMÁTICA, la cual nadie se pued e jactar de conocer, porque sus cono cimientos son, 
por su naturaleza, infinitos, y de la cual todos ha blan, sobre todo los que más la ignoran. 

 
La matemática se funda únicamente en la verdad, sin  tener en cuenta ninguna autoridad, tradición, inte rés o 

preconcepto... 
 

Quien de repente se enfurece, es tonto: 
Quien es prudente disimula el insulto. 

¡¡¡¡SUERTE!!!! 


